
Číslo: 3 Pv 179/20/5511-16 Žilina 18.08.2022

EEČ: 2-43-892-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sexuálne zneužívanie podľa § 201a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: sexuálne zneužívanie podľa § 201a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina
zo dňa 26.10.2020, spisová značka 3 Pv 179/20/5511-15, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

v presne nezistenom čase od septembra 2019 do dňa 2.1.2020 na presne
nezistenom mieste prostredníctvom internetového portálu www.pokec.sk a mobilnej
aplikácie Messenger pod profilom XXXXX prevádzkoval s  mal.
XXXXX nar. XXXXX, i napriek tomu, že vedel, že nemá pätnásť rokov, erotickú
komunikáciu, počas ktorej ju oslovil, že či sa jej chce ísť do Bytče, že by išli spolu
von, kde by ju na stretnutí bozkával, obchytával, opakovane jej poslal fotografiu
stoporeného penisu s tým, že si ho bude môcť chytiť,  hrať sa s ním ústami aj
rukou, pýtal sa jej, či by  mu dala vylízať vagínu, či by sa s ňou mohol pohrať
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prstami a že keby boli vonku, že by ju oprel a dal by jej do vagíny penis, že by jej
vagínu stále lízal, navrhoval jej, že aj ona by mu mohla lízať penis, že by ju objal
a dal jej ruku medzi stehná, hladkal by jej vagínu a robil ju prstami, pričom by ju
bozkával, bozkával by jej prsia, išiel by stále nižšie, bozkával by jej bruško, lízal by jej
vagínu a dával by jej do nej jazyk, tiež jej  navrhol jej pohlavný styk
s prezervatívom aj bez podľa toho, ako by chcela a takto konal bez toho, aby
k stretnutiu reálne došlo.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Žilina zo dňa 26.10.2020, spisová
značka 3 Pv 179/20/5511-15, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry  Žilina sp. zn. 3 Pv 179/20/5511-15 zo dňa
26.10.2020 bolo podľa § 216 ods. 1 Tr. poriadku podmienečne zastavené trestné
stíhanie XXXXX, obvineného z prečinu sexuálneho zneužívania podľa § 201a Tr.
zákona.

Predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 12.11.2020.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku bola obv. XXXXX určená skúšobná doba
v trvaní 18 mesiacov. Táto skúšobná doba začala u obvineného plynúť dňa
12.11.2020 a uplynula dňa 12.05.2022.

Po uplynutí skúšobnej doby boli za účelom rozhodnutia o osvedčení sa,
resp. neosvedčení sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania k osobe obv. XXXXX vykonané lustrácie, a to lustrácia priestupkov v USEP
a celoslovenská lustrácia v GP SR. Vo veci bol  vyžiadaný aj odpis registra trestov
obvineného.

Zo zabezpečených správ vyplýva, že obv. XXXXX v odpise registra trestov po
podmienečnom zastavení trestného stíhania nemá žiadny záznam. Podľa lustrácie
v USEP menovaný sa v priebehu skúšobnej doby nedopustil žiadneho priestupku.
V celoslovenskej lustrácii v GP SR sa voči nemu okrem uvedeného trestného
stíhania nevedie žiadne iné trestné konanie.

Vzhľadom na tieto skutočnosti vyplývajúce zo zabezpečených správ možno
konštatovať, že obv. XXXXX sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania nedopustil žiadneho protiprávneho konania, a to priestupku a ani
trestného činu. S  ohľadom na uvedené potom možno prijať záver, že v jeho konaní
počas plynutia skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania neboli
zistené žiadne poznatky, resp. informácie negatívneho charakteru.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol riadny
život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším uloženým
obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak
rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní pokračuje. O
osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.
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Vzhľadom na zistené skutočnosti je možné konštatovať, že obv. XXXXX splnil
zákonné podmienky pre rozhodnutie o osvedčení sa v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania v zmysle ustanovenia § 217 ods. 1 Tr.
poriadku.

Z tohto dôvodu som rozhodla tak, ako je popísané vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Bibiana Mikolajová
prokurátorka


